Notulen Vaartraad-vergadering 7 februari 2024 

Aanwezig:	Amanda, Franka, Kim, Monique, Emile, Gerard, Michael en Ferdinand
Afwezig:	Touria

1. Opening
2. Notulen vorige vergadering
Deze zijn goed gekeurd.
3. Ingekomen mail en post
Er waren twee mails binnen gekomen maar deze kon Ferdinand niet openen omdat zijn wachtwoord niet meer werkte. Als hij ze kan lezen zal hij via de app de overige raadsleden over de inhoud inlichten.
Monique geeft uitleg over de mail van Blosse met de titel: “Hoera, een onvoldoende”. In 2023 heeft de Inspectie van Onderwijs bestuurstoezicht gehouden bij Blosse in een kwaliteitsonderzoek. Op de onderdelen ‘visie, ambitie en doelen’ en ‘evaluatie, verantwoording en dialoog’ scoorden we een voldoende en op het onderdeel ‘uitvoering en kwaliteitscultuur’ kregen we een onvoldoende. Dit samen gaf een eindoordeel onvoldoende.
Monique geeft hier uitleg over Er is een tekst gemaakt voor de ouders om uit te leggen wat er aan de hand is en de directie wil advies van ons hoe we dat bij de ouders kenbaar gaan maken. De raad geeft wij het advies om het op de website te plaatsen. De raad krijgt van de directie nog wel de tekst te lezen
4. Ingekomen stukken
Via de post kwamen twee flyers voor het volgen van nieuwe MR cursussen..
5. Blosseraad notulen
De Blosseraad notulen 14 november 2023 zijn voor kennisgeving aangenomen.
6. Mededelingen directie
1. Besluit met betrekking tot KDV.
Het KDV team gaat wisselen. Er is namelijk geen doorgaande lijn; er zijn te veel wisselingen en geen vaste gezichten. Er wordt wel goede opvang geboden, alleen met te vaak wisselend personeel. Er worden nieuwe collega’s geworven die allemaal 3 of 4 dagen gaan werken. Er is hierover met alle collega’s gesproken. Er was begrip voor dit besluit. Twee dagen werken is te kort dus ze gaan zoeken naar andere locaties; de directie gaat ze ook helpen met het zoeken naar een nieuwe plek. Wat gebeurt er als herplaatsen niet lukt? Dan kunnen ze in de invalpool komen of boven de groep hangen. Ze hebben een vaste aanstelling bij Blosse. De verwachting is echter dat het herplaatsen wel gaat lukken. Er zijn inmiddels al drie reacties op de vacatures.
2. GGD bezoek
De her-inspectie is afgerond en het is nu allemaal in orde.
3. Portfolio map onderwijs en het vervolg talentenkaart.
De nieuwe rapporten die we inmiddels talentenkaarten noemen komen in het vervolg in een nieuw map. In die map komen de talentenkaarten en ook het portfolio van de leerling. Gedurende de acht/negen schooljaren wordt deze map met werkjes gevuld.
4.  Subsidie brugfunctionaris 
Het is een pilot uit Groningen. Er wordt een persoon aan het team toege-voegd om laagdrempelig ouders te ondersteunen met zorgvraag verwij-zingen naar instanties en hulp loketten. De Vaart zei eerst nee maar de directie heeft zich bedacht en we hebben de subsidie inmiddels aangevraagd. Er is ook al een collega (Jackie) die deze taak op zich wil nemen.
5. Tommy Tomato
Tommy Tomato is gestart. Op maandag doen er 80 leerlingen mee en op donderdag 25. Er zijn nog inschrijvingen die nog behandeld worden dus dat aantal zal wat groter gaan worden.
6. Lesbezoeken rekenen en didactisch handelen.
We kunnen ons verbeteren in rekenen vandaar dat we voor dit vak gekozen hebben. De directie gaat bij alle collega's langs en gaan kijken hoe de rekenlessen gegeven worden en op welke punten winst te behalen is.
7. Groepssamenstelling schooljaar 24 25
Er is één grote groep 3 en 4. We zijn er over aan het nadenken; maken we twee kleine groepen of één  grote groep met extra hulp in de groep.
8. Tijdspad nieuwbouw
Er is een Blosse mail over het tijdspad gekomen. Tot de zomer wordt er onderzocht welke overeenkomsten er tussen school en de gemeente zijn en hoe die met elkaar in overeenstemming met elkaar worden gebracht. Daarna komt de ontwerpfase, aanbesteding en uiteindelijk de bouw.
We hopen dat het gebouw in het voorjaar 2027 klaar is
7. Voedingsbeleid
Er worden onderling ervaringen uitgewisseld met het beleid maar verder is er niets veranderd ten opzichte van vorig jaar.


8. Rondvraag
Michael meldt dat Ferdinands termijn dit voorjaar afloopt. Ferdinand stelt zich verkiesbaar maar zal aan de collega’s vragen of er anderen interesse hebben om in de Vaartraad te plaats te nemen. Dit punt wordt op de agenda geplaatst voor de volgende vergadering.
Amanda meldt dat ze positief is en dat ze graag lid wil worden van de Vaartraad. Fijn! Welkom Amanda!
Ferdinand vraagt de mening van de raad over het jaarverslag 22/23 Dat is er namelijk niet omdat in die periode Ferdinand ziek was. Het is niet gemaakt; hij zal het navragen bij de directie of het alsnog gemaakt moet worden of dat we het laten zitten.

Michael sluit de vergadering om 20.38 uur. De volgende vergadering is op 12 maart.
